

UPUTE ZA UPOTREBU DALJINSKOG UPRAVLJAČA TX MULTI

Daljinski upravljač TX MULTI kompatibilan je sa 12 različitih proizvođača motora koji su navedeni u nastavku. Radi se o četverokanalnom daljinskom upravljaču, a na svaki kanal moguće je programirati različiti motor. Daljinski upravljač dolazi tvornički postavljen sa NICE SMILO kodom. Ako želite promijeniti kod odnosno postaviti daljinski upravljač da se može programirati na motore drugih proizvođača onda slijedite sljedeće korake:



1. Način programiranja

Pritisnite prvi (1) i drugi (2) gumb (veći gumb) istovremeno i zadržite ih dok svijetlo ne počne treperiti. U tom trenutku otpustite gumbe. Sada se nalazite u modu programiranja.

2. Biranje koda proizvođača motora

Sada su svi kanali na daljinskom upravljaču spremni da se na njih pridoda kod željenog motora. Stisnite jednom gumb koji želite programirati i pratite koliko puta i kako zatreperi svijetlo. Npr., ako svijetlo zatreperi dva puta kratko tada je gumbu pridodan kod BFT. Isto ponovite i sa ostalim gumbima. Kada ste odabrali sve kodove zatvorite (potvrdite) programiranje pritiskom na treći (3) i četvrti (4) gumb i zadržavanjem istih dok svijetlo ne počne treperiti. Tada ih otpustite. Sada je daljinski upravljač podešen i spreman na programiranje na originalni BFT prijemnik.

Relacija načina treperenja svijetla i kodova navedena je u TABLICI 1.

3. Skriveni ključ – Hidden key

Funkciju skrivenog ključa osiguravamo istovremenim pritiskom na gumb jedan (1) i četiri (4), te nakon otpuštanja prvog (1) i četvrtog (4) gumba, dodatnim pritiskom na gumb kojega želimo programirati.

Nakon što je prije opisani postupak izvršen pritisnemo ponovno gumb koji želimo programirati čime je završen postupak programiranja.

Bilo kojem gumbu može biti pridodan drugi kod (kod drugog proizvođača motora) u bilo kojem trenutku, ali upamtite, svaki put kada se pridodaje drugi kod pojedinom gumbu potrebno je zatvoriti (potvrditi) programiranje.

4. Resetiranje

Za resetiranje daljinskog upravljača držite pritisnute gumbе tri (3) i četiri (4) više od sedam (7) sekundi. Gledajte svijetlo, početi će treperiti brže nego što trenutno treperi. Nakon toga otpustite gumbе. Daljinski upravljač je resetiran.

Tablica 1. Relacija načina treperenja i kodova

SVIJETLO – NAČIN TREPERENJA	KOD
JEDAN PUT KRATKO	NICE SMILO
DVA PUTA KRATKO	BFT
TRI PUTA KRATKO	BENINCA, ALLMATIC
ČETIRI PUTA KRATKO	DEA
PET PUTA KRATKO	ERREKA
ŠEST PUTA KRATKO	GBD
SEDAM PUTA KRATKO	FOX
OSAM PUTA KRATKO	PUJOL VARIO
DEVET PUTA KRATKO	FAAC
JEDAN PUT DUGO	MUTANTCODE
JEDAN PUT DUGO I JEDAN PUT KRATKO	DOORHAN, NOVOFERM, SKYMASTER
JEDAN PUT DUGO I DVA PUTA KRATKO	APRIMATIC